

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年11月14日
【事業年度】	第87期(自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
【会社名】	株式会社福田組
【英訳名】	FUKUDA CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 太田 豊彦
【本店の所在の場所】	新潟市中央区一番堀通町3番地10
【電話番号】	025(266)9111(大代表)
【事務連絡者氏名】	上席執行役員経営企画部長 大塚 進一
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区九段北3丁目2番4号
【電話番号】	03(5216)4888(大代表)
【事務連絡者氏名】	東京本店管理部長 岩崎 勝彦
【縦覧に供する場所】	株式会社福田組東京本店 (東京都千代田区九段北3丁目2番4号) 株式会社福田組名古屋支店 (名古屋市中区丸の内3丁目23番8号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年3月28日に提出しました第87期（自平成25年1月1日至平成25年12月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものとします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(2) キャッシュ・フローの状況

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

株式の保有状況

□ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(2) その他

当連結会計年度における四半期情報等

2 財務諸表等

(2) 主な資産及び負債の内容

(1) 資産の部

(口) 受取手形

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

< 前略 >

財務活動によるキャッシュ・フローは、建設事業の必要資金を確保するとともに、一部を借入金等の返済に充当した結果、42億円余の支出超過となった。(前連結会計年度は、49億円余の収入超過)

これにより、有利子負債は、前期末に比べ実質39億円余減少し、当連結会計年度末の「現金及び現金同等物期末残高」は前連結会計年度末比1.7%増の162億円余となった。

(訂正後)

< 前略 >

財務活動によるキャッシュ・フローは、建設事業の必要資金を確保するとともに、一部を借入金等の返済に充当した結果、42億円余の支出超過となった。(前連結会計年度は、49億円余の支出超過)

これにより、有利子負債は、前期末に比べ実質39億円余減少し、当連結会計年度末の「現金及び現金同等物期末残高」は前連結会計年度末比1.7%減の162億円余となった。

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

株式の保有状況

□ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

(訂正前)

当事業年度

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
< 前略 >			
(株)バイタルケーエスケーホールディングス	24,289	18	取引関係の維持・強化
< 中略 >			
(株)リンコーコーポレーション	95,677	14	取引関係の維持・強化
< 後略 >			

(訂正後)

当事業年度

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
< 前略 >			
(株)バイタルケーエスケーホールディングス	24,748	18	取引関係の維持・強化
< 中略 >			
(株)リンコーコーポレーション	95,744	14	取引関係の維持・強化
< 後略 >			

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(2)【その他】

当連結会計年度における四半期情報等

(訂正前)

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
< 前略 >				
1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	27.21	35.31	<u>62.02</u>	73.16

< 後略 >

(訂正後)

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
< 前略 >				
1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	27.21	35.31	<u>62.01</u>	73.16

< 後略 >

2【財務諸表等】

(2)【主な資産及び負債の内容】

(1) 資産の部

(口)受取手形

(訂正前)

< 前略 >

(b) 決済月別内訳

決済月別	金額(百万円)
平成26年 1月 (注)	688
2月	<u>317</u>
3月	<u>904</u>
4月	361
5月	214
6月	177
7月以降	<u>743</u>
計	3,407

< 後略 >

(訂正後)

< 前略 >

(b) 決済月別内訳

決済月別	金額(百万円)
平成26年 1月 (注)	688
2月	<u>292</u>
3月	<u>886</u>
4月	361
5月	214
6月	177
7月以降	<u>786</u>
計	3,407

< 後略 >